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GARANTIA COMERCIAL GERFLOR

Productos para aplicaciones domésticas

ARTICULO 1 — Objeto y alcance de la Garantia

Sin perjuicio de las garantias legales relativas a la conformidad de los productos, GERFLOR concede a todo comprador de
sus Productos para uso doméstico, de forma gratuita, una Garantia Comercial que cubre los defectos constatados de sus
Productos para uso doméstico (en adelante, el(los) "Producto(s)") que se manifiesten después de la entrega en todo el

territorio nacional (en adelante, la "Garantia").

ARTICULO 2 - Duracién de la garantia

2.1. La duracion de la Garantia depende de la gama de Productos, todas las referencias incluidas, y del espesor de la

capa de desgaste utilizada para su produccion:

Gama de suelos GERFLOR

Espesor de la capa de desqgaste

Senso Natural / Rustic / Urban

Senso 20 Lock

Booster

Menos de 0,5 mm

Plazo de la garantia

10 afios

Senso Clic

Senso Unik

Topsilence Design

Rigid Lock + 30

Virtuo 30 (incl. Rigid)

Creation 30 / Creation 40 (incl. Solid & Rigid)

Creation 40 Zen

Texline Nature

Texline

Primetex

Loftex

Gerbad Evolution

Menos de 0,5 mm

12 afios

Senso Premium Clic

Senso Premium Rigid Acoustic

Virtuo 55 (incl. Rigid)

Rigid Lock + 55

R55 Lock Acoustic

HQR Nature

HQR

Nerok Tex

Creation 55 / Creation 70 (incl. Solid, Rigid. Looselay, Connect)
Creation 55 Zen / Creation 70 Zen

Creation Evo

Saga

Attraction

Mipolam

Nerok

Taralay

Taralay Libertex

Premium

Tarasafe

Tarastep Pro

DLW Linoleum

Armonia / losetas tipo alfombra Gradus

Mas de 0,5 mm

15 afios
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2.2. La Garantia se aplicara a cualquier Producto instalado en un domicilio particular, es decir, en un domicilio ocupado por
uno o varios Consumidores, independientemente de si dichos Productos han sido adquiridos por estos ultimos o por
un profesional (artesano, instalador de suelos, etc.).

La garantia entrara en vigor a partir del 1 de enero de 2025 y comenzara en la fecha de compra del producto.

“Consumidor” significa cualquier persona fisica que actue con fines ajenos al marco de una actividad profesional.

ARTICULO 3 - Aplicacién de la Garantia
La garantia se aplicara siempre que:
El Producto ha sido instalado en interiores de viviendas;

el Producto ha sido colocado de conformidad con las buenas practicas y la normativa aplicable vigente y, en todos los
casos, de acuerdo con las instrucciones de uso mas recientes aplicables al Producto GERFLOR en su fecha de compra, tal
y como se especifica en el sitio web internacional de GERFLOR, gerflor.com;

el Producto ha sido utilizado en condiciones normales y de conformidad con las recomendaciones proporcionadas por
GERFLOR en su sitio web internacional, gerflor.com, en la fecha de compra del Producto, lo que significa que ha sido
adecuadamente protegido contra los riesgos de raspaduras, arafiazos o perforaciones que puedan ser causados
particularmente por patas o pies de muebles o cualquier otro objeto afilado;

el Producto ha sido objeto de un mantenimiento regular de conformidad con las recomendaciones proporcionadas por
GERFLOR en su sitio web internacional, gerflor.com, en la fecha de compra del Producto.

ARTICULO 4 - Exclusiones

4.1. La Garantia Comercial GERFLOR (Productos para aplicaciones domésticas) no se aplicara a dafios resultantes de
una causa no relacionada con el Producto, incluidos, entre otros:

- uso del material para un fin distinto del previsto;
- incendio, explosién, condiciones climaticas excepcionales o desastres naturales;

- dafos ocurridos durante el transporte, almacenamiento, depdsito o manipulacién del Producto antes de instalacion;
- dafos que se produzcan durante un accidente que implique la responsabilidad de un tercero;

- instalacion defectuosa;

- dafios debidos a una instalacion deficiente o a una preparacién inadecuada de la superficie antes de la colocacion del
Producto.

- dafios debidos a la ausencia de una cubierta protectora adecuada (por ejemplo, esteras, etc.) en el Producto;

- dafios causados por la instalacién o el traslado de muebles sin la proteccidon adecuada de los mismos Producto y de
los pies o patas de los muebles (por ejemplo proteccién de plastico o fieltro);

- dafios causados por materiales afilados, cortantes o punzantes;

- manchas, arafiazos, salpicaduras, quemaduras o cualquier otra marca causada por el uso del Producto;

- dafos causados por el uso del Producto en un ambiente hiumedo;

- accidentes, eventos fortuitos, pérdidas de vidas humanas;

- errores de disefio o construccion;

- defecto de adhesivo o adherencia que impida que el revestimiento se adhiera a la superficie, ya sea hormigén o
cualquier otro material, causado por humedad ascendente, vapor atrapado u otros;

- defectos superficiales;

- incumplimiento de las especificaciones y practicas profesionales por parte de los contratistas o personas
responsables de la instalacion;

- juntasy soldaduras defectuosas;
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- desgaste aleatorio en ciertas zonas de la superficie;

- alteracion del brillo, independientemente de su causa, y otros trastornos estéticos;

- cambios en el aspecto inicial del revestimiento del suelo, especialmente en zonas de uso intensivo y zonas expuestas a
un uso excesivo Y, en particular, provocados por la entrada de arena, grava, polvo y suciedad en los edificios y sus
alrededores;

- tintado o decoloracion del revestimiento debido a la luz solar, el calor u
otros;

- dafios provocados por negligencia o procedimientos de mantenimiento inadecuados o cualquier otra causa fuera del
control de GERFLOR;

- dafios debidos a manchas, cortes, arafiazos, aplastamientos, ranuras, raspaduras, perforaciones, desgarros y
perforacion causada por cargas que exceden la limitacion de carga estatica especificada;

- quemaduras y decoloracion causadas por tinte residual de alfombras, por soportes de caucho u otros materiales
sintéticos utilizado para esteras, o para superficies pintadas o asfaltadas;

- dafios debidos a la ausencia o insuficiencia de proteccion en las patas y pies de los muebles y piso, o cualquier otro uso
indebido del revestimiento del piso.

- Mezcla de lotes sin validacion previa por parte de Gerflor.

Ademas de las exclusiones mencionadas anteriormente, también quedan excluidos para los productos de moqueta los
siguientes casos:

4.2.

4.3.

- malas condiciones de uso, en particular instalacion sobre suelo radiante con una temperatura superior a 40°;
- dafios causados por objetos abrasivos o afilados, productos quimicos oxidantes, tintes o quemaduras;
- efecto “sombreado” inherente a todas las alfombras de pelo cortado.

Ademas, la Garantia Comercial GERFLOR (Productos para aplicaciones domeésticas) no se aplicara a cubrir dafios
debidos al desgaste normal u obsolescencia del Producto.

La presencia de moho o agua entre el revestimiento de suelo GERFLOR vy la superficie también excluye la garantia y
puede provocar, en particular, la aparicion de hinchazones en el revestimiento, decoloracién, manchas y olores
desagradables.

ARTICULO 5 - Solicitud de garantia

5.1.

5.2.

5.3.

5.4.

5.5.

La aplicacién de la Garantia esta sujeta, en primer lugar, a la aprobacion del distribuidor original del Producto vy,
posteriormente, a la notificacion a GERFLOR del defecto del Producto en un plazo de 30 dias desde su deteccion,
por correo electronico (sat.international@gerflor.com) o por carta certificada con acuse de recibo enviada a:

GERFLOR Service Garantie Commerciale,
43, boulevard Garibaldi
69170 Tarare.

La notificacion debera enviarse con:

- una copia de la factura o el recibo de compra;

- lareferencia del Producto y, en su caso, el nimero de serie marcado en la etiqueta o el embalaje del Producto;

- una descripcion precisa del defecto detectado en el Producto y/o una o mas fotografias del defecto detectado en el
Producto.

GERFLOR se reserva el derecho de inspeccionar o hacer que un agente o representante autorizado inspeccione el
Producto y de tomar una muestra del Producto in situ para su andlisis.

Si se detecta que la totalidad o parte del Producto es defectuosa antes de su instalacion y la Garantia es aplicable,
GERFLOR sustituira la pieza defectuosa proporcionando al comprador o al usuario final, segun corresponda, a través del
distribuidor del Producto original, un producto idéntico, si la referencia ain se vende, o un producto de calidad
equivalente de la gama existente en el momento de la reclamacion, lo antes posible y, a mas tardar, en un plazo de 60
dias tras recibir la notificacion del defecto del Producto.

Los productos reemplazados bajo la Garantia estaran garantizados por el plazo restante de la garantia inicial.
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5.6. Si el Producto, en su totalidad o en parte, resulta defectuoso una vez instalado el material y se aplica la Garantia
Comercial (Productos para uso doméstico), GERFLOR otorgara una compensacion basada en una escala mévil segun
el periodo de garantia transcurrido y considerando la depreciacion del Producto, aplicando los siguientes porcentajes:

Tiempo transcurrido desde la
compral/entrega del producto

Porcentaje del precio de compra
inicial del Producto reembolsado por
GERFLOR

entre 0 y 1 afo 100%
entre 1y 5 afios 80%
entre 5 y 10 afios 50%
entre 10 y 15 afos 20%

5.7. La garantia no cubre los gastos de instalacion y/o desmontaje, que correran a cargo del comprador o del usuario final.

No incluye ningun otro reembolso ni compensacion adicional.

ARTICULO 6 - Varios

6.1. Esta Garantia es la Unica garantia ofrecida por GERFLOR con respecto a sus Productos.

6.2. Las obligaciones de garantia estipuladas, sus términos de validez y exclusiones no podran ser modificados, limitados ni
revisados de ninguna manera por ningun distribuidor, minorista o instalador de productos GERFLOR.

6.3. Si alguna disposicién de la Garantia contradice la legislacion nacional aplicable, se considerara modificada para que
cumpla con la legislacién aplicable, manteniendo las demas disposiciones de la Garantia plenamente vigentes para el

beneficiario de la misma.

6.4. Los consumidores residentes en Francia deben informar a la Garantia Comercial GERFLOR (Productos de uso
domeéstico) aplicable en el territorio francés (“GARANTIE COMMERCIALE GERFLOR, Produits a usage domestique,

FRANCE”).
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GERFLOR COMMERCIAL WARRANTY

Products for domestic applications

ARTICLE 1 — Purpose and scope of the Warranty

Notwithstanding legal warranties relative to product conformity, GERFLOR grants any buyer of its
Products for domestic applications, free of charge, a Commercial Warranty covering established defects
of its Products for domestic applications (hereinafter the "Product(s)") that become apparent after
delivery on the entire national territory (hereinafter the "Warranty").

ARTICLE 2 - Term of the Warranty

2.1. The term of the Warranty depends on the Product range, all references included, and on the
thickness of the wear layer used for their production:

GERFLOR Flooring Range Wear layer thickness Term of the Warranty
Senso Natural / Rustic / Urban
Senso 20 Lock Less than 0,5 mm 10 years
Booster
Senso Clic
Senso Unik

Topsilence Design

Rigid Lock + 30

Virtuo 30 (incl. Rigid)

Creation 30 / Creation 40 (incl. Solid & Rigid)
Creation 40 Zen

Texline Nature

Texline

Primetex

Loftex

Gerbad Evolution

Senso Premium Clic

Senso Premium Rigid Acoustic

Virtuo 55 (incl. Rigid)
Rigid Lock + 55

R55 Lock Acoustic
HQR Nature

HQR

Nerok Tex

Less than 0,5 mm 12 years

Creation 55 / Creation 70 (incl. Solid, Rigid, Looselay, Connect)
Creation 55 Zen / Creation 70 Zen
Creation Evo

More than 0,5 mm 15 years
Saga

Attraction

Mipolam
Nerok
Taralay

Taralay Libertex

Premium

Tarasafe

Tarastep Pro
DLW Linoleum
Armonia / Gradus Carpet Tiles
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2.2.

The Warranty shall apply for any Products installed/layed in domestic premises, that is to say
premises occupied by one(some) Consumer(s), whether the said Products have been bought by
the latters or by a professional (artisan, flooring fitter,...)

The Warranty shall be effective on or after 15t January 2025 and shall commence on the Product
purchase date.

"Consumer" means any natural person acting for purposes outside the framework of a
professional activity.

ARTICLE 3 - Application of the Warranty

The Warranty shall apply provided that:

the Product has been installed indoor in domestic premises;

the Product has been laid in accordance with good practices and any applicable regulations in
force and, in all cases, in accordance with the most recent instructions for use applicable to the
GERFLOR Product on its purchase date, as specified on the GERFLOR international website,
gerflor.com ;

the Product has been used in ordinary conditions and in compliance with the recommendations
provided by GERFLOR on its international website, gerflor.com, on the purchase date of the
Product, which means that it has been adequately protected against risks of scraping, scratching
or piercing that may be caused particularly by legs or feet of furniture or any other sharp object;

the Product has been regularly maintained in compliance with the recommendations provided by
GERFLOR on its international website, gerflor.com, on the purchase date of the Product.

ARTICLE 4 - Exclusions

4.1.

The GERFLOR Commercial Warranty (Products for domestic applications) shall not apply to
damage resulting from a cause not related to the Product, including but not limited to:

- use of the material for a purpose other than the intended purpose;

- fire, explosion, exceptional weather conditions or natural disasters;

- damage occurring during transport, storage, warehousing or handling of the Product prior to

installation;

- damage occurring during any accident involving the liability of a third party

- defective installation;

- damage due to poor installation or improper preparation of the surface prior to laying the
Product;

- damage due to the absence of appropriate protective covering (e.g. matting, etc.) on the
Product;

- damage caused by the installation or moving of furniture without adequate protection of the
Product and of the feet or legs of the furniture (e g plastic or felt protection);

- damage caused by sharp, cutting or piercing materials;

- stains, scratches, splashes, burns or any other marks caused by using the Product;

- damage caused by using the Product in a damp environment;

- accidents, chance events, losses of human life;

- design or construction errors;

- adhesive or adherence defect preventing the coating from bonding to the surface, be it
concrete or any other material, caused by rising damp, trapped vapour or other;

- surface defects;

- failure by contractors or persons responsible for the installation to comply with the
specifications and professional practices;

- defective joints and welds;
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- random wear on certain areas of the surface;

- alteration to the gloss howsoever caused and other aesthetic disorders;

- changes to the initial appearance of the floor covering, especially in areas of intensive use and
areas exposed to excessive use and particularly caused by the input of sand, gravel, dust and
dirt in and around buildings;

- tinting or fading of the covering due to sunlight, heat or other;

- damage caused by negligence or inappropriate maintenance procedures or any other causes
beyond the control of GERFLOR;

- damage due to stains, cuts, scratches, crushing, grooves, scrapes, perforations, tears and
piercing caused by loads in excess of the specified static load limitation;

- burns and fading caused by residual carpet dye, by rubber or other synthetic material backings
used for mats, or by painted or asphalt surfaces;

- damage due to the absence or insufficiency of protection on furniture legs and feet and the

floor, or to any other improper use of the floor covering.

Mix of batch without prior validation by Gerflor.

In addition to the exclusions referred to above, the following cases are also excluded for carpet products:

4.2.

4.3.

- poor conditions of use, in particular installation on heated floors with a temperature above
40°;

- damage caused by abrasive or sharp objects, oxidizing chemicals, dyes or burns;

- “shading” effect inherent to all cut pile carpets.

Furthermore, the GERFLOR Commercial Warranty (Products for domestic applications) shall not
cover damage due to normal wear or obsolescence of the Product.

The presence of mould and/or water between the GERFLOR floor covering and the surface also
excludes the warranty and can particularly cause the appearance of swells in the floor covering,
or fading, stains and unpleasant odours.

ARTICLE 5 - Warranty application

5.1.

5.2.

5.3.

5.4.

5.5.

Application of the Warranty is subject, firstly, to the original Product distributor’'s approval and
then to GERFLOR being notified of the Product defect within 30 days of detection of the
defect, by email (sat.international@gerflor.com) or by registered letter with return receipt
requested sent to:

GERFLOR

Service Garantie Commerciale

43 boulevard Garibaldi

69170 Tarare

Notification must be sent with:

- a copy of the purchase invoice or the receipt;

- the Product reference and, as applicable, the serial number marked on the Product label or
packaging;

- a precise description of the defect detected on the Product and/or one or more photographs
of the defect detected on the Product.

GERFLOR reserves the right to inspect or to have the Product inspected by an authorised agent
or representative and to take a sample of the Product on site for analysis.

If all or any part of the Product is effectively recognised as being defective prior to being laid
and the Warranty is applicable, GERFLOR shall replace the defective part by providing the buyer
or the end user, as applicable, via the distributor of the original Product, with an identical product,
if the reference is still sold, or a product of equivalent quality in the product range existing at the
time of the complaint, as soon as possible and at the latest within 60 days of receiving notification
of the Product's defect.

Products replaced under the Warranty shall be guaranteed for the remaining term of the initial
Warranty
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5.6.

5.7.

If all or any part of the Product proves to be defective once the material has been laid and the
Commercial Warranty (Products for domestic applications) is applicable, GERFLOR shall grant
compensation based on a sliding scale according to the warranty period that has elapsed and
taking account of the depreciation the Product has undergone by applying the following
percentages:

. . Percentage of the initial purchase
Time elapsed since Product .

urchase / delivery price of the Product refunded by
P GERFLOR
between 0 and 1 year 100%
between 1 and 5 years 80%
between 5 and 10 years 50%
between 10 and 15 years 20%

The Warranty does not cover laying and/or removal costs which shall remain payable by the buyer
or the end user. It is exclusive of all other refund or extra compensation.

ARTICLE 6 — Miscellaneous

6.1.

6.2.

6.3.

6.4.

This Warranty is the only warranty offered by GERFLOR in respect of its Products.

The stipulated Warranty obligations, terms of validity or exclusions may not be amended, limited
or revised in any manner by any distributor, retailer or fitter of GERFLOR Products.

Should any provisions of the Warranty contradict any applicable national legislation, such
provisions shall be deemed amended so as to be compliant with the applicable law, the other
provisions of the Warranty remaining in full force and effect in relation to the beneficiary of the
Warranty.

For Consumers having a residence in France, it is necessary to report to the GERFLOR
Commercial Warranty (Products for domestic applications) applicable on the French Territory
(“GARANTIE COMMERCIALE GERFLOR, Produits a usage domestique, FRANCE”).

* % *
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CONTRAT DE GARANTIE COMMERCIALE GERFLOR - Sols & usage domestique - FRANCE

ARTICLE 1 - Objet et champ d’application de la Garantie

Indépendamment des garanties Iégales concernant la conformité des produits et les vices cachées,
la société GERFLOR accorde gratuitement a tout acquéreur de ses produits a usage domestique, une
Garantie Commerciale couvrant les défauts avérés de ses produits destinés a un usage domestique
(le ou les « Produit(s) ») qui apparaitraient aprés la livraison sur tout le territoire national (la
« Garantie »).

ARTICLE 2 - Durée de la Garantie

2.1. La durée de la Garantie dépend de la gamme de Produits concernée, toutes références
confondues, ainsi que de I’épaisseur de la couche d’usure utilisée pour leur fabrication :

Gamme Sols GERFLOR Epaisseur de couche d’usure | Durée de la garantie
Senso Natural / Rustic / Urban
Senso 20 Lock <0,5mm 10 ans
Booster
Senso Clic
Senso Unik

Rigid Lock + 30

Virtuo 30 (incl. Rigid)

R30 Lock Acoustic

Creation 30 / Creation 40 (incl. Solid & Rigid)
Creation 40 Zen

Home Clic / Home Solid Clic <0,5mm 12 ans
Texline Nature
Texline
Primetex

Transit

Tradiflor

Transit tex 2S2 / Transit Tex 2S3 / Transit tex Max 2S3
Loftex

Senso Premium Rigid Acoustic

Virtuo 55 (incl. Rigid)
Rigid Lock + 55

R55 Lock Acoustic
HQR Nature

HQR

Nerok Tex

Creation 55 / Creation 70 (incl. Solid, Rigid, Looselay, Connect)
Creation 55 Zen / Creation 70 Zen
Saga

20,5 mm 15 ans
Attraction

Mipolam
Nerok
Taralay

Premium

Tarasafe / Taralay Sécurité

Tarastep Pro

Transit Tex Max 33/43
DLW Linoleum
Armonia Moquette
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2.2,

La Garantie s’applique pour tous Produits installés/posés dans des locaux a usage domestique,
c’est-a-dire des locaux occupés par un(des) Consommateur(s), que ces Produits aient été achetés
par ce(s) dernier(s) ou par un professionnel (solier, artisan,...).

Elle prend effet a compter du 1°" Janvier 2025 et entre en vigueur a compter de la date d’achat du
Produit.

On entend par Consommateur, toute personne physique qui agit a des fins qui n'entrent pas dans
le cadre de son activité professionnelle.

ARTICLE 3 - Conditions d’application de la Garantie

LaG

ART
4.1.

arantie s’appliquera pour autant que :

le Produit ait été installé a l'intérieur de locaux a usage domestique ;

la pose du Produit ait été réalisée dans le respect des régles de l'art et, le cas échéant, de la
réglementation en vigueur et, dans tous les cas, conformément aux instructions de pose les
plus récentes applicables au Produit GERFLOR a sa date d’achat, telles que spécifiées sur
le site internet GERFLOR www.gerflor.fr ;

I'utilisation du Produit ait été effectuée dans des conditions normales et conformément aux
recommandations de GERFLOR telles que spécifiées sur son site internet a la date d’achat du
Produit, ce qui implique qu'il ait été protégé de maniere appropriée contre tout risque d’éraflures,
rayures ou de poingonnement susceptible d’étre provoqué, notamment par les pieds de
meubles ou autres objets pointus ou tranchants ;

I'entretien du Pro ait été effectué régulierement dans le respect des recommandations de
GERFLOR telles que spécifiées sur son site internet, www.gerflor.fr, a la date de 'achat du
Produit.

ICLE 4 - Exclusions de Garantie

Ne sont pas couverts par la présente Garantie Commerciale GERFLOR (Produits a usage
domestique) les dommages résultant d'une cause externe au Produit, et notamment :

I'utilisation du matériau pour un usage pour lequel il n’est pas congu ;

en cas d’incendie, d’explosion, de conditions météorologiques particuliéres ou de catastrophes
naturelles ;

les dommages survenus lors du transport, magasinage, stockage ou de la manipulation du
Produit avant la pose ;

les dommages survenus lors de tout accident engageant la responsabilité d’un tiers
l'installation défectueuse ;

les dommages résultant d’'une mauvaise pose ou d’'une mauvaise préparation du support avant
la pose du Produit ;

les dommages dus a une absence de revétement de protection adéquat (ex: tapis de
propreté,...) sur le Produit ;

les dommages causés par linstallation ou le déménagement de mobilier sans protection
adéquate du Produit et des pieds de meubles (ex : protection en plastique ou en feutre);

les dommages causés par un matériau coupant, tranchant, poingonnant ou perforant ;

les taches, éraflures, éclaboussures, brilures ou toutes autres marques causées par l'usage
fait du Produit ;

les dommages causés par la présence d’humidité dans I'environnement du Produit ;

les accidents, événements fortuits, pertes de vie humaine ;

les erreurs de conception ou de construction ;

le défaut de I'adhésif ou de collage entrainant un manque d’adhérence du revétement au
support, qu'il s'agisse de béton ou de tout autre matériau, causé par la remontée d’humidité,
'emprisonnement de vapeur d’eau ou autres ;

les défauts du support ;

le non-respect des spécifications et des régles de I'art par les entreprises ou les personnes
chargées de l'installation ;

les joints et soudures défectueux ;
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4.2.

4.3.

- l'usure aléatoire sur certaines zones de surface ;

- laltération de la brillance et autres désordres esthétiques pour quelque motif que ce soit ;

- les modifications de I'aspect initial du revétement de sol, en particulier dans les zones a fort
trafic et les zones exposées a une usure excessive notamment liée a I'apport de sable, de
gravillons, de poussiéres ou de saletés dans et autour des immeubles ;

- le nuangage ou la décoloration du revétement di aux rayons solaires, a la chaleur, ou autres ;

- les dommages causés par la négligence ou des procédures de maintenance inappropriées ou
toutes autres causes échappant au contréle de GERFLOR ;

- les dommages dus a des taches, coupures, rayures, enfoncement, rainures, éraflures,
perforations, déchirures, poingonnements causés par des charges supérieures a la limite de
charge statique spécifiée ;

- les bralures et décolorations causées par des résidus de teinture de tapis, des envers en
caoutchouc ou autres matériaux synthétiques utilisés pour les tapis ou paillassons, des surfaces
peintes ou asphaltées ;

- les dommages résultant de I'absence ou de I'inadéquation des protections de pieds de meuble
et de sol, ou de toute utilisation abusive du revétement de sol.

- le mélange de bain n'ayant pas été au préalable validé par Gerflor.

En complément des exclusions visées ci-dessus, sont également exclus pour les produits

moquettes les cas ci-apres :

- les mauvaises conditions d’utilisation, notamment les poses sur sols chauffants dont la
température est supérieure a 40°;

- les dégradations dues a des objets abrasifs ou coupants, produits chimiques oxydants,
colorants ou brdlures ;

- les phénoménes de miroitements (« shading ») inhérents a toutes les moquettes a velours
coupé.

Ne sont pas non plus couverts par la Garantie Commerciale GERFLOR (Produits a usage
domestique), les dommages dus a 'usure normale et a la vétusté du Produit.

La présence de moisissures et/ou d’eau entre le revétement de sol GERFLOR et le support
constitue également une exclusion de garantie, cette présence pouvant occasionner notamment
'apparition de gonfles du revétement de sol, ou encore des décolorations, des taches et des odeurs
désagréables.

ARTICLE 5 - Conditions de mise en ceuvre de la Garantie

5.1.

5.2.

5.3.

5.4.

L’application de la Garantie (Produits a usage domestique) est subordonnée, d’abord a la
validation du distributeur du Produit d’origine, puis a la notification du défaut du Produit a
GERFLOR, dans un délai de 30 jours a compter de la constatation du défaut, par email
(satbatfrance@gerflor.com) ou par lettre recommandée avec avis de réception, a I'adresse
suivante :

GERFLOR

Service Garantie Commerciale
43 boulevard Garibaldi

69170 Tarare

Cette notification doit étre accompagnée :

- d’'une copie de la facture d’achat ou du ticket de caisse ;

- de la référence du Produit et, le cas échéant, le numéro de série de fabrication inscrit sur
I'étiquette du Produit ou sur son emballage ;

- d'un descriptif précis du défaut constaté sur le Produit et/ou d’'une ou plusieurs photographies
du défaut constaté sur le Produit.

GERFLOR se réserve le droit d'inspecter ou de faire inspecter le Produit par 'un de ses agents ou
représentants autorisés et de prélever un échantillon du Produit sur site a des fins d’analyse.

Si tout ou partie du Produit est effectivement reconnu comme étant défectueux avant sa pose et
que la Garantie est applicable, GERFLOR s’engage a remplacer la partie défectueuse en
fournissant a I'acheteur ou utilisateur final, le cas échéant, par une mise a disposition auprés du
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5.5.

5.6.

5.7.

distributeur du Produit d’origine, un produit identique, si cette référence est encore vendue, ou un
produit de qualité équivalente dans la gamme de produits existants au jour de la réclamation, dans
les plus brefs délais et au plus tard 60 jours aprés réception de la notification du défaut du Produit.

Les Produits remplacés au titre de la Garantie sont eux-mémes garantis pour la durée restant a
courir au titre de la Garantie initiale.

Si tout ou partie du Produit s’avere effectivement défectueux une fois le matériau posé et que la
Garantie Commerciale (Produits a usage domestique) est applicable, GERFLOR accordera une
indemnisation. Cette indemnisation est dégressive suivant la période de garantie écoulée et tient
compte de la dépréciation subie par le Produit au fil du temps en application des coefficients
suivants :

Temps écoulé depuis I’achat | Pourcentage du prix d’achat initial du
/ livraison du Produit Produit remboursé par GERFLOR

entre O et 1 an 100 %

entre 1 et5 ans 80 %

entre 5et 10 ans 50 %

entre 10 et 15 ans 20 %

La Garantie ne couvre pas les frais de pose et/ou de dépose qui restent a la charge de
lacheteur ou de [lutilisateur final. Elle est exclusive de tout autre remboursement ou
dédommagement additionnel.

ARTICLE 6 — Réglement amiable des litiges de consommation

6.1.

En cas de contestation ou de difficulté relatives a I'application de la Garantie, le Consommateur
doit, avant toute action en justice, rechercher une solution amiable.

A cet égard, le Consommateur est informé de la possibilité de saisir gratuitement le Médiateur de
la consommation a I'adresse suivante :

Centre de médiation et de réglement amiable des huissiers de justice (Médicys)
Site : http://www.medicys.fr/index.php/consommateurs/

Coordonnées : Médicys - 73 boulevard de Clichy -75009 Paris - 014970 1593

- contact@medicys.fr

Avant la saisine du Médiateur, le Consommateur doit impérativement avoir contacté le distributeur
du Produit d’origine, puis GERFLOR pour tenter de régler le litige en envoyant une réclamation
écrite a I'adresse suivante :

GERFLOR

Service Garantie Commerciale
43 boulevard Garibaldi

69170 Tarare

ou par email a 'adresse suivante : satbatfrance@gerflor.com.

Une preuve de cette premiére démarche amiable lui sera demandée par le Médiateur.

ARTICLE 7 - Dispositions applicables aux Consommateurs résidant en France

7.1.

En application de l'article L. 217-28du Code de la consommation, il est rappelé que : « lorsque
I'acheteur [Consommateur] demande au vendeur, pendant le cours de la garantie commerciale qui
lui a été consentie lors de I'acquisition ou de la réparation d’un bien, une remise en état couverte
par cette garantie, toute période d'immobilisation suspend la garantie qui restait a courir jusqu’a la
délivrance du bien remis en état. Cette période court a compter de la demande d'intervention de
l'acheteur ou de la mise a disposition pour réparation ou remplacement du bien en cause, si ce
point de départ s’avére plus favorable au consommateur. Le délai de garantie est également
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suspendu lorsque le consommateur et le garant entrent en négociation en vue d’un reglement a
I'amiabley.

7.2. La garantie légale de conformité prévue aux articles L. 217-4 et suivants du Code de la
consommation et celle des vices cachés de la chose vendue, dans les conditions prévues aux
articles 1641 et suivants du Code civil, s'appliquent indépendamment de la présente Garantie :

7.21. Garantie légale de conformité :

e Article L217-4 du Code de la consommation :

« Le vendeur livre un bien conforme au contrat et répond des défauts de conformité existant
lors de la délivrance. Il réepond également des défauts de conformité résultant de I'emballage,
des instructions de montage ou de l'installation lorsque celle-ci a été mise a sa charge par le
contrat ou a été réalisée sous sa responsabilité. »

e Article L217-5 du Code de la consommation :

« Le bien est conforme au contrat :

1. S'il est propre a l'usage habituellement attendu d'un bien semblable et, le cas
écheéant :

e s'il correspond a la description donnée par le vendeur et possede les qualités
que celui-ci a présentées a l'acheteur sous forme d'échantillon ou de modele

’

e sl présente les qualités qu'un acheteur peut légitimement attendre eu égard
aux déclarations publiques faites par le vendeur, par le producteur ou par son
représentant, notamment dans la publicité ou l'étiquetage ;

2. Ou s'il présente les caractéristiques définies d'un commun accord par les parties ou
est propre a tout usage spécial recherché par I'acheteur, porté a la connaissance
du vendeur et que ce dernier a accepté. »

e Article L217-12 du Code de la consommation

« L'action résultant du défaut de conformité se prescrit par deux ans a compter de la
délivrance du bien ».

7.2.2. Garantie des vices cachés :

e Article 1641 du Code Civil

« Le vendeur est tenu de la garantie a raison des défauts cachés de la chose vendue qui la
rendent impropre a l'usage auquel on la destine, ou qui diminuent tellement cet usage, que
I'acheteur ne l'aurait pas acquise, ou n'en aurait donné qu'un moindre prix, s'il les avait
connus. »

. Article 1648 alinéa 1er du Code Civil

« L'action résultant des vices rédhibitoires doit étre intentée par l'acquéreur dans un délai
de deux ans a compter de la découverte du vice. »

Le consommateur dispose d'un délai de deux ans a compter de la délivrance du bien pour obtenir la mise en
ceuvre de la garantie légale de conformité en cas d'apparition d'un défaut de conformité. Durant ce délai, le
consommateur n'est tenu d'établir que I'existence du défaut de conformité et non la date d'apparition de celui-ci.

Lorsque le contrat de vente du bien prévoit la fourniture d'un contenu numérique ou d'un service numeérique de
maniére continue pendant une durée supérieure a deux ans, la garantie Iégale est applicable a ce contenu
numérique ou ce service numérique tout au long de la période de fourniture prévue. Durant ce délai, le
consommateur n'est tenu d'établir que I'existence du défaut de conformité affectant le contenu numérique ou le
service numérique et non la date d'apparition de celui-ci.

La garantie légale de conformité emporte obligation pour le professionnel, le cas échéant, de fournir toutes les
mises a jour nécessaires au maintien de la conformité du bien.

La garantie lIégale de conformité donne au consommateur droit a la réparation ou au remplacement du bien dans
un délai de trente jours suivant sa demande, sans frais et sans inconvénient majeur pour lui.

Si le bien est réparé dans le cadre de la garantie légale de conformité, le consommateur bénéficie d'une
extension de six mois de la garantie initiale.
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Si le consommateur demande la réparation du bien, mais que le vendeur impose le remplacement, la garantie
légale de conformité est renouvelée pour une période de deux ans a compter de la date de remplacement du
bien.

Le consommateur peut obtenir une réduction du prix d'achat en conservant le bien ou mettre fin au contrat en
se faisant rembourser intégralement contre restitution du bien, si :

1° Le professionnel refuse de réparer
ou de remplacer le bien ;

2° La réparation ou le remplacement du bien intervient aprés un délai de trente jours ;

3° La réparation ou le remplacement du bien occasionne un inconvénient majeur pour le consommateur,
notamment lorsque le consommateur supporte définitivement les frais de reprise ou d'enlévement du bien non
conforme, ou s'il supporte les frais d'installation du bien réparé ou de remplacement ;

4° La non-conformité du bien persiste en dépit de la tentative de mise en conformité du vendeur restée
infructueuse.

Le consommateur a également droit & une réduction du prix du bien ou a la résolution du contrat lorsque le
défaut de conformité est si grave qu'il justifie que la réduction du prix ou la résolution du contrat soit immédiate.
Le consommateur n'est alors pas tenu de demander la réparation ou le remplacement du bien au préalable.

Le consommateur n'a pas droit a la résolution de la vente si le défaut de conformité est mineur.

Toute période d'immobilisation du bien en vue de sa réparation ou de son remplacement suspend la garantie
qui restait a courir jusqu'a la délivrance du bien remis en état.

Les droits mentionnés ci-dessus résultent de l'application des articles L. 217-1 a L. 217-32 du code de la
consommation.

Le vendeur qui fait obstacle de mauvaise foi a la mise en ceuvre de la garantie Iégale de conformité encourt une
amende civile d'un montant maximal de 300 000 euros, qui peut étre porté jusqu'a 10 % du chiffre d'affaires
moyen annuel (article L. 241-5 du code de la consommation).

Le consommateur bénéficie également de la garantie |égale des vices cachés en application des articles 1641
a 1649 du code civil, pendant une durée de deux ans a compter de la découverte du défaut. Cette garantie
donne droit a une réduction de prix si le bien est conservé ou a un remboursement intégral contre restitution du
bien.

ARTICLE 8 - Divers

8.1. Cette Garantie est la seule garantie offerte par GERFLOR sur ses Produits.

8.2. Les obligations, conditions de validité ou exclusions prévues par la Garantie ne peuvent pas étre
modifiées, limitées ou révisées de quelque maniére que ce soit par tout distributeur, détaillant ou
installateurs des Produits GERFLOR.

8.3. Dans I'hypothése ou certaines dispositions de la Garantie seraient contraires a la législation
nationale applicable, ces dispositions seront réputées modifiées de maniere a étre conformes a la
loi applicable, les autres dispositions de la Garantie demeurant en vigueur et continuant a produire
leurs effets a I'égard du bénéficiaire de la Garantie.

* % %
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